

---

Отметим, что телевизионный конкурс Мугама начиная с 2005 года проводится при помощи поддержки Фонда Гейдара Алиева на основе проекта Фонда Культуры Азербайджана, при организационной поддержке Телевидения Азербайджана, при участии Министерства Культуры и Туризма.

На пятый телевизионный конкурс Мугама было отобрано 20 молодых исполнителей среди примерно 500 кандидатов, принявших участие в отборах в городах Барда, Шамахь и Баку. Выступления молодых исполнителей мугама были оценены со стороны народных артистов Алибабы Мамедова, Арифа Бабаева, Сакины Исмаиловой, Мансума Ибрагимова, Рамиза Гулиева, заслуженных деятелей искусства Сардара Фараджева и Надира Ахундова.

Нисбет Садраева во время учебы в школе приняла участие в большинстве конкурсов и фестивалей. В 2013 году она заняла первое место на II Республиканском Конкурсе молодых исполнителей, проводимом при организационной поддержке Министерства Образования посвященного 90-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева, в 2014 году она стала лауреатом III Республиканского Конкурса исполнителей национальных музыкальных инструментов и певцов.